

Z á p i s

z 2. jednání Zastupitelstva města Plasy konaného dne 20.12.2010 v Plasích

Začátek jednání: 17:00 hod .

Jednání ukončeno: 22:00 hod.

Přítomni: dle prezenční listiny - 15 členů ZM

Ověřovatelé zápisu a návrhová komise: Ing. Prantner, Ing. Vaňourek

Doplnění programu: 11 h) Milan Krška, Plasy 471 – žádost o odkoupení stp.č. 686 v k.ú. Plasy (pod garáží)

13 a) Změna odměňování neuvolněným členům ZM

Hlasování: pro:14

proti:0

zdržel se: 0

Na jednání byly k nahlédnutí tyto dokumenty: projekt komplexního zateplení areálu škol, projekt NTM Centrum stavitelského dědictví v Plasích, projekt dokončení průtahu města včetně parkoviště u obchodního domu.

PROGRAM JEDNÁNÍ

1. Zahájení, kontrola usnesení

Starosta provedl zahájení a kontrolu usnesení od posledního jednání – jednotlivé body splněny. V úvodu jednání popřál přítomným klidné a veselé svátky Vánoční a mnoho úspěchů osobních i pracovních v novém roce.

2. Zprávy starosty, místostarostů, předsedů výborů, komisí a ředitelů PO

- informace starosty od posledního jednání ZM – jednání se zástupcem firmy Nexon a Miras, s vedoucím Policie ČR Kaznějov, jednatelem firmy Ittec, starostou MěÚ Kralovice, jednatelem firmy Becker Bohemia, zástupcem firmy Abas, zástupcem ČD (jízdni řády), účast na jednání hospodářské komory
 - informace místostarostů o činnosti komisí, OV a SDH – veřejné schůze OV
 - informace předsedů výborů a komisí o plánech na rok 2011
 - DOS I/27 – volba výboru po komunálních volbách
 - SMOPK – volba výboru po komunálních volbách
 - mikroregion Dolní Střela – schůzka výboru a členská schůze jsou připravovány na počátek roku 2011
 - K. Mařík jako místostarosta informoval o schválených komisích RM, návštěvě sociálních ústavů v Liblíně, Horní Bříze a Kralovicích a dále o prvním jednání komise rozvoje
 - Ing. Gross jako místostarosta seznámil ZM s přípravou plánů investic a oprav jednotlivých OV na rok 2011, informoval o účasti na veřejných jednáních a poděkoval za spolupráci v předcházejícím období
 - ZŠ Plasy – ředitel Mgr. Henzl informoval o aktuálním počtu žáků ve škole (223 žáků v 11 třídách, 19 učitelů), seznámil členy ZM s úspěchy školy ve vědomostních a sportovních soutěžích, podal aktuální informace o dotaci na projekt „Moudrost hledej v přírodě“ (environmentální výchova) a dnu otevřených dveří včetně spolupráce s MŠ Plasy „Škola na nečisto“.
- Poté zástupci ČRS MO Plasy předali řediteli ZŠ Plasy dar ve formě stolu na stolní tenis v hodnotě cca 9000 Kč (předávací glejt).

MŠ Plasy – ředitelka M. Laláková informovala o nutnosti otevření páté třídy tzn., že celkový počet dětí je 105, o vyřešení problému se zatékáním do spodního pavilonu a dále havárií způsobenou prasklou hadičkou u WC. Dále informovala o přípravě na možné získání dotace na zateplení pavilonu.

MěK Plasy – ředitelka Bc. Soutnerová poděkovala za příspěvek 300 000 Kč na vybavení knihovny, informovala o spolupráci se školami (přizpůsobení knižního fondu), o organizaci „Týdne knihoven“, pasování mladých čtenářů a nově spuštěných webových stránkách. V regionální funkci informovala o spolupráci s 10 profesionálními knihovnami a 45 neprofesionálními knihovnami (otevření knihovny Pláně) a o výměnných souborech knih připravovaných pro tyto knihovny.

3. Investiční akce města za rok 2010 a výhled na rok 2011

Revitalizace středu města – práce jsou pro letošní rok ukončeny vlivem povětrnostních podmínek a veškeré dodělávky budou provedeny v roce 2011. Fakturačně byla celá investiční akce ukončena v roce 2010.

MK pro výstavbu BD pod školou – vzhledem k povětrnostním podmínkám bylo asfaltování přesunuto na rok 2011 s tím, že fakturačně byla akce ukončena v roce 2010 včetně parkoviště a části chodníku u čp. 433, 434. Vzhledem k možnosti zařadit úhradu výstavby přístupových komunikací z úvěrového účtu, který město čerpá a je výhodně úročen bude nutné upravit smlouvu mezi Městem Plasy a firmou BP Stavby, Dýšina. V současné době je uzavřena jedna smlouva rozdělená na 4 etapy. Vzhledem k tomu, že nebyla zahájena výstavba BD firmou Hoda bude navrženo ukončit první etapu a další etapy řešit samostatnou smlouvou.

Dokončení průtahu města – projektové práce převzal od SUDOP Plzeň SUDOP Praha. Starosta navrhl před dokončením projektu zrušit přístup z kruhového objezdu přes MK za obchodním domem (úspora cca 3-4 mil. Kč) a jednat s dopravní policií (Ing. Mecl) o možnosti výjezdu z parkoviště ve směru na Kralovice i Plzeň při zachování všech osmi parkovacích míst před spořitelnou. Vjezd na parkoviště bude pouze ze směru od Plzně. Tuto variantu Ing. Mecl odsouhlasil. Město zajistí nabídky na zpracování projektové dokumentace parkoviště tak, aby navazovalo na projektovou dokumentaci průtahu.

ZM bere zprávy na vědomí.

Parcely pro výstavbu RD nad ŘD – byly předloženy 2 návrhy na zaměření MK a parkovacích míst v prostoru plánované zástavby RD nad ŘD. Varianta 1 představuje prodej větších výměř parcel, kdy součástí prodávaných pozemků jsou inženýrské sítě a je nutné před prodejem parcel uzavřít věcná břemena na sítě. Celková výměra prodávaných pozemků při této variantě činí 6761 m².

Druhá varianta je zaměřena tak, že inženýrské sítě jsou součástí veřejných pozemků ve vlastnictví města. Je možný okamžitý prodej parcel za schválenou cenu 800 Kč/m². V tomto případě se snižuje výměry prodávaných pozemků o 662 m² a očekávaný příjem z prodeje parcel se snižuje o 529 600 Kč.

Návrh: ZM schvaluje provedení geometrického zaměření parcel pro výstavbu RD nad ŘD tak, že inženýrské sítě budou součástí prodávaných pozemků tzn. celková výměra prodávaných pozemků bude činit 6 761 m²

Hlasování: pro: 1(Gross)

proti: 0

zdržel se:13

Návrh: ZM schvaluje provedení geometrického zaměření parcel pro výstavbu RD nad ŘD tak, že inženýrské sítě zůstanou součástí veřejných pozemků ve vlastnictví města. V tomto případě se snižuje výměra prodávaných pozemků o 662 m² a očekávaný příjem z prodeje se snižuje o 529 600 Kč při ceně 800 Kč/m². V případě žádosti o odkoupení či pronájem těchto částí pozemků zatížených věcnými břemeny sítí bude jednáno o každé žádosti zvlášť.

Hlasování: pro: 13

proti: 1(Gross)

zdržel se:0

Nákup techniky pro TS Plasy – vzhledem k nedočerpání výhodných úvěrových podmínek předložil starosta návrh na dovybavení TS Plasy novou technikou. Byly porovnávány návrhy Agriimportu Líté, technika nakoupená městem Kaznějov od firmy Egholm a nabídka firmy Ittec se sídlem v Plasích, která užívá pronajaté prostory bývalé polikliniky. Po vyhodnocení mnoha variant možného nákupu techniky podle jednotlivých nabídek a rozsahu nákupu bylo navrženo nákup realizovat tak, že bude oslovena firma Ittec a bude využit maximální finanční rámec pro nákup do výše 2 mil. Kč.

Návrh: ZM schvaluje na základě vyhodnocení předložených nabídek nákup techniky pro technické služby Plasy od firmy Ittec s.r.o. AOS Modletice 106, 25101 Říčany (provozovna Plasy) takto:

- traktor Shibaura ST 322 s kabinou Mauser s čelním hydrozávěsem, čelní PTO hřídelí, hydraulickými přípoji a ovládání joystickem, šípovou radlicí SR 1,1 m včetně pryžového britu, čelním zametacím kartáčem ZM 1,2 m a sypač válečkový VS
- sekačku ISEKI SXG 19 s vyklápěním
- traktor s podvalníkem

Investice bude finančně pokryta z poskytnutého úvěru „Revitalizace a investiční akce v rozpočtu města 2010“ od České spořitelny.

Hlasování: pro: 14

proti: 0

zdržel se:0

Ing. Gross připomněl nedořešenou reklamaci výstavby opěrné zdi v Lomničce podél asfaltového hřiště.

Na jednání ZM se dostavil Mgr. Novotný – počet členů ZM – 15

4. Dotační politika města – vyhodnocení roku 2010 a výhled na rok 2011. TJ Sokol Plasy – žádost o fin. příspěvek na rok 2011

Tajemník informoval o průběhu přípravy smlouvy na dotaci „Komplexní revitalizace stromořadí“. Dále o přípravě vypsání projektu PK na výstavbu metropolitních datových sítí.

Ing. Prantner doporučil zahájit jednání s S. Šlajferčíkovou o možnostech čerpání dotace v rámci MAS Světovina (MK, chodníky aj.) – březen 2011.

Starosta informoval o jednáních se zástupci jednotlivých odborů PK.

Mgr. Votíková informovala o možnostech přípravy výstavby dráhy pro in-line bruslení.

ZM bere zprávy na vědomí.

Žádost TJ Sokol Plasy o finanční příspěvek na sportovní činnost

TJ žádá o dotaci výši 250 000 Kč pro rok 2011. Žádost byla projednána na FV s tím, že na jednání ZM budou dodány hospodářské výsledky TJ Sokol za rok 2008 a 2009. FV navrhuje spolupráci města a TJ Sokol Plasy při získávání sponzorských příspěvků a dále doporučuje zpracovat celkovou koncepci poskytování příspěvků města pro rok 2012 a další.

Starosta přednesl svůj názor na podanou žádost a poskytnuté podklady o hospodaření TJ v letech 2007, 2008, 2009. Předložené podklady považuje za nedostatečné, navrhl doplnění těchto podkladů, podpořil zpracování koncepce přidělování fin. prostředků organizacím a doporučil projednat tento bod na příštím jednání ZM.

Ing. Vaňourek, jako předseda TJ Sokol Plasy podrobně vysvětlil důvody podání žádosti, informoval o způsobu hospodaření TJ v předcházejících letech bez výrazné spoluúčasti města, o minimálních příspěvcích ČSTV či státu a rozsahu jednotlivých družstev ať už fotbalových, či volejbalových působících pod TJ Plasy.

Návrh: ZM ukládá finančnímu výboru spolu s komisí rozvoje a Radě města pracovat na přípravě koncepce rozdělování fin. příspěvků organizacím v roce 2011 a na výhledu přidělování fin. prostředků v letech 2012 - 2014

Hlasování: pro: 15

proti: 0

zdržel se:0

5. Stav příjmů a výdajů k 30.11.2010 – příjmy a výdaje, zůstatky na účtech, závazky a pohledávky

Vedoucí FO Ing. Musilová seznámila členy ZM se stavem příjmů a výdajů k 30.11.2010, dále se zůstatky na účtech a závazky a pohledávkami města. Informaci doplnil Ing. Prantner jako předseda FV.

Stav příjmů a výdajů

příjmy po konsolidaci	50 186,31 tis. Kč
výdaje	62 512,14 tis. Kč

Zůstatky na účtech k 30.11.2010

• Základní účet Česká spořitelna	10 321,05 tis.Kč	
• Běžný účet Poštovní spořitelna	15,05 tis Kč	
• Spořicí účet Pošt.spořitelna	3 000,00 tis Kč	váz.prostředky
• Termínovaný vklad	7 000,00 tis Kč	váz.prostředky
• Soc.fond	339,97 tis.Kč	
• Úvěry dlouhodobé MK HH	2 651,89 tis.Kč	
- dlouh.- Revitalizace	20.713,85 tis.Kč	
- dlouh.- inv.akce v R 2010	1.766,67 tis.Kč	

ZM bere zprávu na vědomí.

6. Návrh úprav rozpočtu za rok 2010

FO - Ing. Musilová seznámila přítomné s návrhem úprav rozpočtu č. 3 pro rok 2010 s vysvětlením jednotlivých položek – jedná se zejména o úpravy vzniklé skutečným plněním na straně příjmů a na straně výdajů skutečného vývoje akce Revitalizace centra města

Návrh změn	příjmy	69 099,25 tis. Kč
	výdaje	- 65 949,72 tis. Kč

Dále byl předložen pro informaci přehled úprav v rámci paragrafů - bez schvalování na ZM
FV doporučuje provést úprav rozpočtu dle návrhu finančního odboru

Návrh: ZM schvaluje předložený návrh úprav schváleného rozpočtu č. 3 na rok 2010 k 31.12.2010 tak, že v příjmové části dochází k navýšení o 69 099,25 tis. Kč a výdajové ke snížení o 65 949,72 tis. Kč. Rozdíl mezi příjmy a výdaji je financován z přebytku hospodaření z minulých let.

Hlasování: pro: 15

proti: 0

zdržel se:0

7. Návrh rozpočtu na rok 2011 včetně příspěvkových organizací města, sociálního fondu a mzdových prostředků

Finanční odbor ve spolupráci se starostou, finančním výborem a osadními výbory prostřednictvím vedoucí FO a tajemníka předložil návrh rozpočtu na rok 2011, ve kterém jsou zapracovány všechny rozhodující investiční akce, projekty a opravy projednané v předcházejícím období. Rozpočet je tvořen jako schodkový s tím, že rozdíl bude pokryt z přebytku hospodaření z předcházejících let. Návrh rozpočtu byl zveřejněn 3.12.2010. Dále byly předloženy návrhy rozpočtů příspěvkových organizací včetně návrhu rozdělení příspěvku okolním knihovnám a nejvýznamnější investiční akce a opravy ve městě a obcích. Dále bylo doporučeno připravit nový návrh rozpočtového výhledu na roky 2012-2014.

Návrh: ZM schvaluje předložený návrh rozpočtu ZŠ Plasy, MŠ Plasy, ZUŠ Plasy a MěK v Plasích na rok 2011 s tím, že příspěvek od zřizovatele činí:

ZŠ Plasy	2 836 000 Kč (rok 2010 – 3 810 000 Kč)
MŠ Plasy	1 035 000 Kč včetně školného 140 000 Kč (rok 2010 -1 500 000 Kč)

ZUŠ Plasy 30 000 Kč
MěK v Plasích 3 602 000 Kč (rok 2010 – 3 430 000 Kč)
ZM schvaluje finanční příspěvek obcím s knihovnami v regionální působnosti MěK Plasy ve výši 4.370 290 Kč. Příspěvek bude vyplacen z přidělené dotace a zůstatek k 31.12.2011 bude činit 1 275 710 Kč

Hlasování: pro: 15 proti: 0 zdržel se: 0

Návrh: ZM schvaluje rozpočet příjmů ve výši 60 618,47 tis. Kč a výdajů 63 814,95 tis. Kč z toho splátka úvěru činí 11 922,45 Kč na rok 2011, který vychází z předloženého výhledu finančního hospodaření na rok 2010 – 2012, dále plán investičních akcí na rok 2011 (viz. příloha zápisu) a dále schvaluje rozpočet sociálního fondu na rok 2011 a objemy mzdových prostředků podle jednotlivých paragrafů na rok 2011. Rozpočet je navržen jako schodkový s tím, že financování schodku bude pokryto z přebytku hospodaření minulých let ve výši 3 196,48 tis. Kč.

Hlasování: pro: 15 proti: 0 zdržel se: 0

8. Návrh pravomocí RM k rozpočtovým opatřením

Na základě doporučení pracovníků KÚ PK provádějících audit hospodaření města předložil tajemník návrh usnesení pro určení pravomocí Rady města k rozpočtovým opatřením, které je v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích do maximální výše 500 000 Kč a to v přesně definovaných případech – viz. příloha zápisu (úpravy nesmí vyvolávat další nároky na finanční prostředky města mimo schválený rozpočet). Finanční výbor doporučuje návrh schválit v navržené výši.

Návrh: ZM pověřuje RM k rozpočtovým opatřením, které je v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích do maximální výše 500 000 Kč a to v přesně definovaných případech – viz. příloha zápisu (úpravy nesmí vyvolávat další nároky na finanční prostředky města mimo schválený rozpočet)

Hlasování: pro: 15 proti: 0 zdržel se: 0

9. Složení osadních výborů včetně předsedů pro volební období 2010-2014

Ing. Gross předložil návrhy na složení OV v jednotlivých obcích včetně návrhů na předsedy pro volební období 2010-2014. Návrhy byly sestaveny na základě voleb v jednotlivých obcích.

Návrh: ZM schvaluje složení OV Babina, Horní Hradiště, Lomnička, Nebřeziny a Žebnice pro volební období 2010-2014 -viz. příloha zápisu a dále schvaluje předsedy OV takto:

OV Babina – Jiří Řezáč, OV Horní Hradiště – Václav Šiml ml., OV Lomnička – Karel Hubka, OV Nebřeziny – Ladislav Mourek, OV Žebnice – Dana Kepková.

Hlasování: pro: 15 proti: 0 zdržel se: 0

10. Vyhlášky města

a) Návrh úprav vyhlášky o místních poplatcích – vyhláška je navržena v souladu s úpravou zákona č. 565/1990 Sb. o místních poplatcích a došlo k mírnému navýšení poplatku z ubytovací kapacity a za lázeňský a rekreační pobyt.

Návrh: ZM schvaluje vyhlášku města č. 5/2010 o místních poplatcích v předloženém znění

Hlasování: pro: 15 proti: 0 zdržel se: 0

b) Diskuse

K. Mařík – informoval o možné žádosti Aeroklubu o spolupráci s městem při převodu pozemků v areálu Aeroklubu

V. Kalina – upozornil na nutnost častějšího posypu MK z Lomničky ve směru na Lozu
Mgr. Novotný – požádal o včasné informování o plánu zasedání ZM a FV

V. Šiml – upozornil také na nutnost včasného posypu MK zejména na obcích před svozem TDO a dále na problematiku nových jízdnicích řádů (velké mezery mezi odjezdy a pozdní příjezdy žáků do ZŠ ve směru od Mladotice). Starosta informoval o jednání se zástupce ČD s tím, že po uplynutí zkušební doby budou jízdnicí řády vyhodnoceny a případně upraveny.

Zapsal: Ing. Josef Domabyl

Zápis vyhotoven dne: 21.12.2010

Ověřovatel:
Ing. Jiří Prantner

Starosta:
Zdeněk Hanzlíček

Ing. Miloslav Vaňourek

U s n e s e n í

z 2. jednání Zastupitelstva města Plasy konaného dne 20. 12. 2010 v Plasích

Zastupitelstvo bere na vědomí:

- usn.č. 17-10: - zahájení a kontrolu usnesení
- zprávy starosty, místostarosty, předsedů výborů a komisí a tajemníka
 - investiční akce – informace
 - dotační politika města – vyhodnocení roku 2010 a výhled na rok 2011
 - stav příjmů a výdajů k 30.11.2010
 - diskusní příspěvky členů ZM

Zastupitelstvo schvaluje:

- usn.č. 18-10: - provedení geometrického zaměření parcel pro výstavbu RD nad ŘD tak, že inženýrské sítě zůstanou součástí veřejných pozemků ve vlastnictví města. V tomto případě se snižuje výměra prodávaných pozemků o 662 m² a očekávaný příjem z prodeje se snižuje o 529 600 Kč při ceně 800 Kč/m². V případě žádostí o odkoupení či pronájem těchto částí pozemků zatížených věcnými břemeny sítí bude jednáno o každé žádosti zvlášť

- usn.č. 19-10: - na základě vyhodnocení předložených nabídek nákup techniky pro technické služby Plasy od firmy Ittec s.r.o. AOS Modletice 106, 25101 Říčany (provozovna Plasy) takto:
- traktor Shibaura ST 322 s kabinou Mauser s čelním hydrozávěsem, čelní PTO hřídelí, hydraulickými přípoji a ovládání joystickem, šípovou radlicí SR 1,1 m čteně pryžového břitu, čelním zametacím kartáčem ZM 1,2 m a sypač válečkový VS
 - sekačku ISEKI SXG 19 s vyklápěním
 - traktor s podvalníkem
- Investice bude finančně pokryta z poskytnutého úvěru „Revitalizace a investiční akce v rozpočtu města 2010“ od České spořitelny

- usn.č. 20-10: - předložený návrh úprav schváleného rozpočtu č. 3 na rok 2010 k 31.12.2010 tak, že v příjmové části dochází k navýšení o 69 099,25 tis. Kč a výdajové ke snížení o 65 949,72 tis. Kč. Rozdíl mezi příjmy a výdaji je financován z přebytku hospodaření z minulých let

- usn.č. 21-10: - předložený návrh rozpočtu ZŠ Plasy, MŠ Plasy, ZUŠ Plasy a MěK v Plasích na rok 2011 s tím, že příspěvek od zřizovatele činí:
- | | |
|---------------|--|
| ZŠ Plasy | 2 836 000 Kč (rok 2010 – 3 810 000 Kč) |
| MŠ Plasy | 1 035 000 Kč včetně školného 140 000 Kč (rok 2010 -1 500 000 Kč) |
| ZUŠ Plasy | 30 000 Kč |
| MěK v Plasích | 3 602 000 Kč (rok 2010 – 3 430 000 Kč) |
- ZM schvaluje finanční příspěvek obcím s knihovnami v regionální působnosti MěK Plasy ve výši 4.370 290 Kč. Příspěvek bude vyplacen z přidělené dotace a zůstatek k 31.12.2011 bude činit 1 275 710 Kč.

- usn.č. 22-10: - rozpočet příjmů ve výši 60 618,47 tis. Kč a výdajů 63 814,95 tis. Kč z toho splátka úvěru činí 11 922,45 Kč na rok 2011, který vychází z předloženého výhledu finančního hospodaření na rok 2010 – 2012, dále plán investičních akcí na rok 2011 (viz. příloha zápisu) a dále schvaluje rozpočet sociálního fondu na rok 2011 a objemy mzdových prostředků podle jednotlivých paragrafů na rok 2011. Rozpočet je navržen jako schodkový

s tím, že financování schodku bude pokryto z přebytku hospodaření minulých let ve výši 3 196,48 tis. Kč

- usn.č. 23-10: - složení OV Babina, Horní Hradiště, Lomnička, Nebřeziny a Žebnice pro volební období 2010-2014 -viz. příloha zápisu a dále schvaluje předsedy OV takto: OV Babina – Jiří Řezáč, OV Horní Hradiště – Václav Šiml ml., OV Lomnička – Karel Hubka, OV Nebřeziny – Ladislav Mourek, OV Žebnice – Dana Kepková
- usn.č. 24-10: - vyhlášku města č. 5/2010 o místních poplatcích v předloženém znění
- usn.č. 25-10: - vyhlášku města č. 6/2010 o poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů v předloženém znění
- usn.č. 26-10: - vyhlášku města č. 7/2010 o místním poplatku za provozovaný hrací přístroj v předloženém znění
- usn.č. 27-10: - prodej p.č. 1063/8 v k.ú. Babina o výměře 27 m² panu Františku Hánovi, Babina 23 za cenu 50 Kč/m²
- usn.č. 28-10: - prodej p.č. 430/3 o výměře 151 m² a 430/4 o výměře 126 m² obě v k.ú. Babina paní Věře Buškové, Kralovice Slunečná 701 za cenu 50 Kč/m²
- usn.č. 29-10: - prodej p.č. 1570/5 o výměře 210 m² a p.č. 1504/16 o výměře 14 m² obě v k.ú. Žebnice panu Jaroslavu Šimlovi, Klatovy, Prusíkova 480 za cenu 50 Kč/m²
- usn.č. 30-10: - prodej p.č. 1504/5 v k.ú. Žebnice o výměře 38 m² paní Ivetě Pavlíkové, Praha, Veltruská 597/24 za cenu 50 Kč/m²
- usn.č. 31-10: - prodej p.č. 451/20 v k.ú. Plasy o výměře 397 m² paní Iloně Jůzlové, Plasy, Babinská 447 za cenu 140 Kč/m²
- usn.č. 32-10: - prodej p.č. 686 v k.ú. Plasy o výměře 14 m² panu Milanu Krškovi, Plasy Potoční 471 za cenu 100 Kč/m²
- usn.č. 33-10: - podání žádosti o bezúplatný převod či prodej p.č. 266/2 v k.ú. Plasy od Pozemkového fondu ČR
- usn.č. 34-10: - ve smyslu nařízení vlády č. 37/2003 Sb. upravené na základě nařízení vlády č. 891 s platností od 1.1.2011 výši odměn pro neuvolněné členy ZM následovně:
- pro členy rady města ve výši 1 406 Kč/měsíc

Zastupitelstvo neschvaluje:

- usn.č. 35-10: - provedení geometrického zaměření parcel pro výstavbu RD nad ŘD tak, že inženýrské sítě budou součástí prodávaných pozemků tzn. celková výměra prodávaných pozemků bude činit 6 761 m²

Zastupitelstvo ukládá:

- usn.č. 36-10: - finančnímu výboru spolu s komisí rozvoje a Radě města pracovat na přípravě koncepce rozdělování fin. příspěvků organizacím v roce 2011 a na výhledu přidělování fin. prostředků v letech 2012 – 2014

Zodpovídá: RM

Termín: do 15.2.2011

Zastupitelstvo pověřuje:

usn.č. 37-10: - RM k rozpočtovým opatřením, které je v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích do maximální výše 500 000 Kč a to v přesně definovaných případech – viz. příloha zápisu (úpravy nesmí vyvolávat další nároky na finanční prostředky města mimo schválený rozpočet)

Vyhotoveno: 21.12.2010

Starosta:
Zdeněk Hanzlíček